

# 美消费者因大肠杆菌污染对麦当劳提起集体诉讼

据美国媒体报道,两名美国消费者29日对美国麦当劳公司提起集体诉讼,因为该公司推出的一款汉堡中的洋葱片引发了大肠杆菌疫情。

报道说,来自芝加哥市的阿曼达·麦克雷和佛罗里达州的威廉·迈克尔·克拉夫特本月购买了一款名为“四分之一磅”的汉堡后,出现了许多与大肠杆菌感染有关的症状。两人均表示因麦当劳的不当行为而遭受了损失,如果麦当劳披露了污染风险,他们就不会购买这款汉堡。

据报道,这起集体诉讼要求麦当劳公司对所有购买了被大肠杆菌污染的“四分之一磅”汉堡的美国民众进行赔偿,赔偿金额未定,但预计总额将超过500

万美元。与此同时,麦当劳还面临其他个人诉讼。

上周,麦当劳全美1.4万家门店中有五分之一的门店下架了这款汉堡。今年9月底以来,美国多州陆续报告与食用上述麦当劳汉堡相关的大肠杆菌感染病例。美国疾病控制和预防中心数据显示,截至本月25日,13个州至少75人出现不适症状,至少一人死亡。

美疾控中心称,导致此次食品安全事故的O157:H7型大肠杆菌是一种致病性较强的细菌,人感染后轻则发烧、腹痛、反胃,重则出现出血性腹泻、水肿等症状,甚至因肾功能衰竭和多脏器受损而死亡,尤其对5岁以下儿童伤害较大。



广西:沙糖桔喜获丰收

■10月30日,村民在西林县那劳镇洞坚村采摘金秋沙糖桔。时下正是广西百色市西林县金秋沙糖桔陆续成熟上市的季节,果园里一派丰收景象。

## 西班牙 东部暴雨成灾 51人遇难 数人失踪



■10月30日,人们在西班牙巴伦西亚查看被洪水损毁的汽车。

西班牙内政部30日证实,暴雨引发的洪水在西班牙东部巴伦西亚省等地已造成至少51人死亡,还有数人失踪。

29日以来,暴雨席卷了巴伦西亚自治区,其中巴伦西亚省降雨尤为严重。据西班牙媒体报道,30日当地多处河流泛滥,数个城市出现街道积水,多条省际高速公路关闭。当地已设立临时夜间避难所,部分学校停课。报道说,巴伦西亚省有数十人在29日夜间被困汽车内、桥上或道路上。许多人目前仍在等待救援。

西班牙内政部综合行动协调中心30日发布公告说,根据对来自各个安全和应急机构信息的初步评估,目前确定的死亡人数为51人,该中心已开始对遇难者进行身份识别等工作。西班牙媒体报道说,除巴伦西亚外,阿拉贡、安达卢西亚和卡斯蒂利亚-拉曼查等地区也受暴雨影响,多条道路被关闭,火车暂停运行。阿尔瓦塞特省目前仍有6人失踪。

## 阿根廷 一酒店部分坍塌 至少1人死亡



■10月29日,在阿根廷布宜诺斯艾利斯省格塞尔镇发生坍塌的酒店,救援人员搜救被困人员(航拍照片)。

阿根廷布宜诺斯艾利斯省格塞尔镇一家酒店29日凌晨部分坍塌,造成1人死亡、1人受伤,另有数人被困。

当地政府发布公告说,当地时间1时左右,这家10层酒店部分坍塌,当时酒店内约有7至9人,其中包括一些非法施工人员。救援人员已发现一名男性死者,一名受伤妇女被送医治疗。布宜诺斯艾利斯省安全部长哈维尔·阿隆索说,300多名救援人员正在清理废墟营救被困人员,救援现场使用了嗅探犬。

当地政府表示,酒店坍塌的主要原因尚不清楚,但可以确认事发区域正在进行未经授权的结构改造。司法部门已下令拘留4名相关人员展开进一步调查。

(本版图文据新华社)

### 江苏大丰:麋鹿种群数量持续扩大



■这是10月28日在江苏省大丰麋鹿国家级自然保护区拍摄的麋鹿(无人机照片)。近年来,随着生态环境改善和动物保护力度加大,江苏省大丰麋鹿国家级自然保护区麋鹿的繁衍环境持续向好。据介绍,2024年,大丰麋鹿国家级自然保护区新生麋鹿825头,麋鹿种群数量增长至8200余头,其中野生麋鹿种群3500余头。

## 世卫组织 2023年结核病再次成为致死人数最多传染病

世界卫生组织29日发布报告说,2023年结核病相关死亡人数为125万,超过新冠肺炎相关死亡人数,再次成为致死人数最多的传染病。

这份《2024年全球结核病报告》显示,虽然结核病相关死亡人数较2022年的132万有所下降,但2023年新确诊病例数达820万,相比2022年报告的750万显著增加,为自1995年开始监测以来的最高记录。报告指出,各国抗击

结核病的进展参差不齐,面临资金严重不足等挑战。2023年全球结核病防治资金进一步减少。年度筹资目标为220亿美元,仅有57亿美元到位。中低收入国家面临着严重的资金短缺问题。

报告说,大量新确诊的结核病例同5个主要风险因素相关:营养不足、艾滋病病毒感染、酒精使用障碍、吸烟以及糖尿病。



古巴:飓风过后

■10月29日,在古巴塔那摩,一名女子清理路面。飓风“奥斯卡”20日下午登陆古巴东部,引发暴雨和洪涝灾害。



圣彼得堡:雕塑穿“冬装”

■10月28日,在俄罗斯圣彼得堡皇村国立博物馆的叶卡捷琳娜公园,工人们为雕塑安装冬季保护设施,避免其在冬季的低温天气中损坏。

## 英国 核潜艇造船厂发生火灾

英国警方说,英国贝宜系统公司的核潜艇造船厂30日凌晨发生火灾,两人被送往医院,没有导致“核风险”。

这个造船厂位于英格兰西北部海滨城市巴罗因弗内斯。社交媒体上的图片显示,造船厂一座高大的白色建筑冒出火焰和浓烟。两人疑似因吸入烟

雾被送往医院。当地政府建议居民暂时留在室内,关闭门窗。

据英国广播公司报道,目前在该船厂建造的核潜艇包括英国三叉戟核项目的4艘先锋级潜艇和4艘无畏级核潜艇,以及英国皇家海军7艘新型核动力潜艇中的最后一艘。